TPAMNEZA OEMATQN -BAPYTIKO MNMEAIO

15885 9B
2.2, Tio Ta PETPa TWY EVINgEwy Tou Tiediou faputntag e Mg g4 Kot gp, o 500 anpeic tou A kot B avtiotouye, axvet g4 = 1 Mol TIC CmOaTATELS
74 Ko7 Twy anueiwy A ko B avtiotowya, omd To k2vtpo Tng Mg, ayde
([@)rg=2-rp
Bra=4-rp
B

Wra= 5

2.2.A, No emiAéEeTE TV owaTr amavtnan.
Movades 4

2.2.B, Not cutiodoyrosTe TV emAoyr oac.
Movadeg 9

L
%25§8?-| Swapopd Suvapukon Vy — Vg Svo onpeiwy A ken B avtiotoya, evdg mediou Bapitntag sival epunTikn. Autd onpaivel ot
(@) yio va petoupepBel onpewakn péda m omd To onpeio A ato onpeio B anouteiton va mpoapepbei evépyela.
(B) yiot var petopzpBei onpewokn péda m oand to onpeio A oto anpeio B Sev anoutsital ve mpoopeplal svipyeio
(y) xotd T petapopd anpewakic palac m amd o onpelo A ato anpsio B, o £pyo g Sivapng Tou mediou sival BeTikd.

2.1.A, Na emiAéleTts TV owath mpdTaan.
Movabec 4

2.1.B. No awtiodoyioeTe Tnv emthoyn aoc,
Movabeg 8

OEMA 4 15893

4.1. Na unmoAoyioeTe To HETPO TG Tayxutnrag Staduync evog owparog and to Baputikd nedio tng Mg, otav
autd extofeletat and UYoch = Ry.

Movadec 6
4.2. Jwpa I extofevetal npog to Sidotnua, and vbog h = Ry and v emdavewa tng ng. Tn otyun g
EKTOEEUONG, N KWVNTIKT] EVEPYELX TOU OWHOTOC £ eivat Sekaéft dopég peyadUtepn amd tnv andAutn Ty Tne
Suvapikng evépyslag Tou cuotripatog cwpa I — M. Na anodeifete o 1o owpa I Ba dadlyel and 1o
Baputikd nedio tng Mg.

Movabeg 6
4.3. Na untoOAOYLOETE TNV KIVNTIKI EVEPYELX TOU OWHATOC Z, Tn oty mou dadpelyet and 1o Baputikod nedio
™m¢ g, av extofeltnke and 1o UYog h mpog to Sidotnua, He v Taxutnta nmou mpoodlopicate oto
nponyoUpevo epwtnua. H pala tov cwparog £ eivaam = 4 kg.

Movabec 6
4.4. Na unoAoyioete 1o £€pyo tng Baputikig SUvaung mou SEXETaL To ocwpa I and T oTyur NG ektdgeuong,
uéxpr tn daduyr tou and to nedio Bapitnrag ng Mg, av n pala tou eivaem = 4 kg.

Movadeg 7
Aivovrat n axtiva g Mg Ry = 6400 km xat to pétpo tng évraong tou nediov Baputnrag tng Mg otnv
empaveiang g, = 10 g Na BewprOETE OTL OTO CWHA, HETA TNV EKTOLEVOT) TOU aoKeital povo n Baputikn
€AEn anoé n M.



OGEMA 4 15394

4.1. Na urtoAoyioeTe TO HETPO NG Tayutntag Staduyng and to Baputikd nedio g Mg EVOC CWHATOC OV
extofevetral and tnv embaveld ge.

Movabec 6
4.2. Jwua I extofeveTal and v emdavela tng Mg npog to Staotnua, He TaxutnTa ion pe TNV TaxuTnTa
Swaduync. Mowa sivar n oxéon NG KWNTIKAG EVEPYELOS TOU CWHATOC I WE T Suvapikr EVEPYELR TOU
ouoTAHATOg owpa X — 'n TN oTyur TNG EKTo§EVoNg;

Movabeg 6
4.3. Noon ival n pnYavikr EVEPYELX TOU oWHATOS £ T otiypr mou Stadelyet and 1o Baputiko nedio tng
e.

Movadec 6
4.4. Na untoAoyioeTe 1o £pyo NG Baputikic SUvaung nmou SExXeTal To cwua I and Tn oTyun tng extogsuonc,
péxprtn Sraduyr Tou and to nedio Baputnrag g Mg, av n pala rouv owparog I eivaem = 4 kg.

Movabeg 7
Aivovtat n axtiva ¢ g R = 6400 km xai 1o pérpo g évraong tou nediov Baputnrag tng Mng otnv
empaveld g gy = 10 sﬂz Na Bewproete 6Tt Spouv HOvVo oL BapuTKEC SUVAUELS.

15977
2.1 Tpelg loeg ONUELAKEG HAleg my; = m, M, = M, KAt M3 = m PBpiokovrat otig kopudEg EVOC LOOTAEUPOU

TPLYWVOU HE UNKOC MAEUPAC a kat Exouv Suvapikn evépyeia Baputnrag U. Av o GAAO LOOMAEUPO TPiywVOo
ME pAKOG TAEUPAC 4a, TOMOBETHCOUUE OTIC KOPUDEG TOU TIC ONUELaKES paleg my = 2m, m5 = 2m kat
m; = 2m, 16te autég Ba éxouv
(a) duvapikn evépyera peyalitepn tng U.
(B) Suvapuxn evépyeia pkpdrepn tng U.
(y) duvauixn evépyeira ion pe v U.
2.1.A. Na eruAégete tnv opBr npdtaon.

Movabec 4
2.1.B. Na atttoAoyrjoeTe TNV EMmAoyr oag.

Movabeg 8
2.2. An6 OYog h = Ry mavw and v semdaveia g ng o6mou Ry, n aktiva g Mg extofeloupus
Karakopuda mpog Ta MAvw £va CWHA HE apXiKh TayutnTa HETPOU U, = J&,_Rr, 6nou g,, TO HETPO NG
évraong tou nediov Bapitntag otnv emdavela g NG. Av TO CWHA KATa tnv Kivnor tou déxetatl pévo
Suvaun Bapitnrag, tote o duvauikd tou nediov Baputntag otn B£on 6mou n TaXUTNTA TOU CWHATOS
pndeviletal otyplaia siva:

(@) —goRr, (B) O, (v) —28.Rr

2.2.A. Na atttoAoyroeTe TnVv eTttAoyr oag.

Movabdeg 4
2.2.B. Na atttoAoyrjoeTe TNV EMA0yr oag.

Movadeg 9



15998
2.1. AVo onuewakég paleg my kaL m; ouykparoOvral o€ anootaocn r, Of MePOXr pOaxkpld and da

Baputikd nedia. H eAdylotn evépyeia mou anatteital yua va petadpepbolv oL §Uo Paleg o8 apkeTa HEYAAn
andéotaocr), WoTe n Hetafl Toug cAAnAenidpaocn va yivelL acrjpavrn, eiva:

(@-6G-== , @G- === , (Yo
2.1.A. Na eTuAé€ete Tnv opBr) andavrnon.
Movaébec 4
2.1.B. Na attioAoyr\oete Tnv emloyn oag.
Movadec 8

16070
2.1. AUO onpELaKES paleg my = m kaw m, = 2m Bpiokovral oe andoraon r kai £xouv duvapikn evépyela

U. Abo dMeg onuelakég my = 2m kat m5; = m PBpiokovral o€ andotaon r’' = 2r kat £xouv Suvapikn
evépyera U’ . O Adyog twv 500 SuvapIKWV EVEPYELWV % eivat ioog pe:

(a) 1 (B) 2 v 3
2.1.A. Na eruhé€ete tnv opOr anavrnon.

Movabec 4
2.1.B. Na atTioAoyr\oETE TNV EMAOYT 0Qg.

Movadec 8

16074

Eva cwpa palag m, neplotpépetal o€ KUKAKN TpoxLd o Uog h = %Rr ané v emdpavewa g Mg und
v enidpacn poévo g Baputkig EAENg g Mg. Eva dAo cwpa palag m, = 2my NMOU NEPLOTPEDETAL
Kata tnv avriBetn dopd otnv idia KuKAKL TpoXLA UTO TNV enidpacn povo ¢ Baputikng EAEng tng Mg,
OUYKPOUETOL MAQOTIKG HE TO owpa palag my. H avriotaon tou aépa Bewpeital apeAntéa.

Aivovtat: n axtiva tng g R = 6400 Km kat 1o péTpo tng Emrayuvong tng Bapitnrag otnv emdaveia
meing go =10

4.1. Na urtoAOYLOETE TNV TaXUTNTa NEPLOTPOrIC KABE CWHATOC MPLV CUYKPOUCTOUV.

Movabeg 6
4.2. Na unoAoyioete TNV NEPiodo nepLotpodrig KABE CWUATOC TPV CUYKPOUCTOUV.
Aivetar bt - = 119,15

Movadec 6
4.3. Na unmoAOYiOETE TNV TaXUTNTA TOU CUCCWHATWHATOS QUECWE HETA TN Snuioupyia Tou.

Movabec 6
4.4. Na eAéygeTe av 10 cucowpatwpa Stadpevyetl anod to Baputikod nedio g Mng.

Movaébeg 7

16077
Avo odarpikoi mAaviteg /1, kau [T, pe paleg My kaw M, = 9M, éxouv axtiveg R; = 10°m kau R, = 10R,

avriotoiya. Ta kévrpa twv SUo mavntwv anéxouv andotaon £ = 40R,. H évtaon tou Baputikov nediov
tou mAavitn IT; otnv erupaverd Touv ExeL HETPO goq = 6522. Na unoAoyioete:
4.1. Tnv andotaocn X, and 1o kévipo touv mAavrtn /1, tou onueiov I tng Stakévrpou Twv S00 MAavNTWY oTO
onoio n cuvoAwkn évtaon Tou Baputikol Toug nediou eivat undév.

Movabeg 6



4.2. To ouvoAiko Suvapiko tou paputikou nediov Twv SUo mMAavnTwv oto onueio I.

Movabeg 6
4.3. Tnv sAdywotn tayxutnta Us HE TNV onoia MpEneL va ekto§eUooupe éva owpa palag m = 3 Kg and myv
emidavera tou mhavrtn I1; ywua va ¢téaoel orov mhavrtn ;.

Movabec 8
4.4. To puBuod petafolrig TG 0P TOU CWHATOS HAlag m auéowS HETA TNV EXKTOEEVON TOU amd ToV
mhavitn [15.

Movabec 5

16092
Evag texvntog Sopudopog NG Mg eXTeAeL KUKALKN Kivnon pE KEVTPO TO kévTpo NG Mg, o OYog h = 3R,

anod v empaveid ne.
4.1. Na unoAoyiotei n évraon tou nediouv Baputnrag oe UYog h = 3R, and v erupavewa tng Mng.

Movaébeg 6
4.2. Na untoAoytotel n taxutnta tou dopuddpou.

Movabec 6
4.3. Na unoAOyLOTEL N unxavikr eVEpyela evog cwpartog X palagm = 4kg péoa oro Sopudopo, pe Sedopévo
otL n Suvapikr Tou evépyela ival undév oto ansipo.

Movabec 6
4.4. Noon eivar n eAdylotn evépyeila n onoia npénel va 500el oto napandvw cwupa I, MPOKEWEVOU va
eykataleidel tov Sopuddpo kat va ¢TaceL oE anelpn andotacn and t .

Movabec 7
H I'n Bewpeital To povadikd cwpa oto didotnua, n enidpaocn tng atpdodpaipag eival apeAntéa, Evw
Ry = 6400km xar g, = 10™/ .

;?g?GTo o yvwoto, lowg, Staotnuikd tnAeokomo eivat to Hubble, mou kiwveital o TpoxLd yupw and tn '
oe OYog hy = ‘:—; (6mou R n axtiva tng Mng).

To nmpwro, Opwg, Staotnuiko TNAECKOTLO Mou £0e0e o€ OXESOV KUKALKT TpoXLd n NASA rtav To TNAECKOMLO
OAO 2 (Orbiting Astronomical Observatory 2) to 1968, pohig tpelg £BSopadeg mpwv amd TNV MPWIN
enavdpwpévn anootoAr otn ZeArvn. To tTnAsokomo auto télnke o dopudopikr) TpoxLd yupw amo tn In,
oe Oogh, = 58’5 ano v emdaveld g (érnou Ry n axtiva tng g).

Av BewpPnOETE, WG Us TO HETPO TNG TaXUTNTAG HME Trv omoia kwouvtav to OAO 2 kat ux TO HETPO NG
Tayutnrag tou tnAeockomniov Hubble, Téte 0 AdyoC TwV HETPWY TWV TAXUTATWY ﬁ eival ioog pe:

@/ . ® =z . WS
2.2.A. Na emAé€eTe TNV 0pBR andavinon.
Movabeg 4
2.2.B. Na attiohoyrioete TNV enhoyr] oac.
Movabec 9



16098
2.1. Abo maudid, n KuBéAn kat o Avtwvng, ouintoov yua to Aoyotexvikd BipAio Tou louAiou Bepv «Mipw anod

™ Zehfvne. Ze autd, éva PAnua mou petadépel dvo avBpwmnouc, adou extofedeTal and ™ Mn, karaAfyel
va yivel texvntog Sopudopog tng ZeAqvng, oe Uog h and v emupaveld ne.
H culiton Twv nadwwy adopd otnv TaylTnTa nou £XEL évag TexvnTog Sopudopog Tng ZEAvNG OE KATOLO
Uog and tnv emddaveld g Kat Kard moéco 1o PETpo NG Tayutnrag authg efapraral and t pala tou
Sopuddpou. H KuBéhn woxupiletar 6Tt o pétpo tng taxutnrag avrig dev efaprdral and tn pala tov
Sopuddpou, evw 0 Avtwvng ot efapraral. TEAkd,
(a) n KuBéAn éxeL Sikwo, S16T1L TO PETPO TNC TA)UTNTAS TOU TEXVNTOU Sopuddpou efapraral amd tnv axktiva
neplotpodric anod to kéEvrpo tng ZeArvng kat and tn pala tng ZEARVNG.
(B) o Avtwvng £xeL Sikio 6T To pétpo g TayUTnTag nepiotpodrig eaprdral and tnv aktiva nepotpodr
ano 1o KEvrpo g ZeArvng kat I pala tou texvnrou Sopudopou.
(v) o Avtwvng éxel Siko duotL To pétpo g Taxutnrag nepotpodric efapraral pévo and tn pala tou
OWUATOC MOV MEPLOTPEDETAL
2.1.A. Na emegete v opBr) npotaon.

Movabec 4
2.1.B. Na attiohoyrjoeTe Tnv Emhoyr} oag.

Movabec 8

16070
2.1. Ao onpELakEG paleg my = m kaL m, = 2m Bpiokovral o€ andotacn r kat xouv Suvapikn evépyela

U. Abo dMeg onuelakég my = 2m kat m5 = m Bpiokovratr oe andotaon r’ = 2r kat £xouv Suvapkn
evépyera U’ . O Adyog Twv 500 SuVapIKWY EVEPYELWV -;L, elvat loog pe:

(@) 1 (B) 2 v 3
2.1.A. Na etlAé€ete TV opBr} anavrnon.

Movabec 4
2.1.B. Na atTtoAoyroeTE TNV EmAoyr oag.

Movabec 8

%%(2406);10 palag my neplotpédetat o€ kUkAN tpoxd o Ugog h = %R,- and v emudavela g Mng und
mv enidpaocn povo g Baputikrig €AENg g Mg Eva Ao cwpa palag m,; = 2m,; Mou NEPOTPEETAL
karda v avriBetn dopd otnv idla kukAKN TpoxLd und tnv enidpacn povo g Baputikng EAEnG tng g,
OUYKPOUETAL MAQOTIKA HE TO owpa palag my. H avriotaon tou aépa Bewpeital apeAntéa.

Aivovrat: n axktiva tng 'ng Ry = 6400 Km kat 1o péTpo tng eEmrayuvons tng Baputnrag otnv empavela
™meing go =10

4.1. Na untoAoyioETE TNV TaXUTNTA NEPLOTPOPIC KABE CWHATOC TIPLV CUYKPOUTTOUV.

Movadec 6
4.2. Na unoAoyioete Tnv Nepiodo nepLotpodrig KaBe CWHATOC MPLV CUYKPOUCTOUV.
; . 1024w
Aivetau ot = 119,15
Movadec 6
4.3. Na umtoAOYIOETE TNV TaXUTNTA TOU CUCCWHATWHATOG QUECWE HETA T dnuoupyia Tou.
Movadec 6

4.4. Na eAéy€ete av 10 cucowpdtwua dtadevyel and 1o Baputikd nedio g Mg.



16077
Avo odapxoi mhavrteg /T, kau [T, pe pdlec M; kat M, = 9M, éxouv axtiveg R; = 10°m kat R, = 10R,
avriotoya. Ta kévrpa twv d0o mavntwv anéxouv andotaon £ = 40R,. H évtaon tou Baputikou nediou
tou mAavitn [1; otnv emdaveLd Tou EXeL HETPO go g = 6%. Na unoAoyioete:
4.1. Tnv andotaocn X, and 1o kévripo tou mhavitn /1, Tou onueiou I tng dakévipou Twv dUo MAavnTwv oTo
onoio n cuvoAikr évtaon tou Baputikou Toug nediou eivat pundév.

Movadeg 6
4.2. To ouvoAiko Suvapiko touv Baputikol nediov twv U0 MAavnTwy oTo onueio .

Movadeg 6
4.3. Tnv eAdy1otn TayxutnIa Uy KE TNV ONOia MPENEL va EKTOEEVOOUHE éva owpa palagm = 3 Kg and myv
emdavela tou mhavrtn 71, yua va praoel orov mhavrn /1,.

Movadec 8

4.4. To puBuo petaBoAng TNG 0P TOU CWHATOC Halag m auécwS HETA TNV EKTOLELOT) TOU amo Tov
mAavnitn I7,.

Movadec 5

16092
‘Evag texvntog Sopudodpog tng Mg exteAel kukAkn kivnon HE KEVTPO TO KEVTPo NG Mg, o Oog h = 3R,

ano v emPAveLd ge.
4.1. Na untohoyiotei n évraon tou nediov Bapitnrag oe UYog h = 3R, and v emdpavew tng ng.

Movabec 6
4.2. Na untoAoytotei n tayutnta tou Sopudopou.

Movabeg 6
4.3. Na urmtoAoyLoTei n pnxavikr evépyela evog owparog X palagm = 4kg péoa oro dopudopo, pe dSedopévo
ot n duvapikr Tou evépyela eivat undév oto anewpo.

Movadeg 6
4.4. Nodon eivat n eAdylotn evépyela n onoia npénet va §00sl oto napandvw cwpa I, MPOKEWEVOU va
eykataAsiy el tov Sopudopo kat va $TaceL o€ anepn andotaocn and w n.

Movabeg 7
H I'n Bewpeitat To povadikd cwpa oto didotnua, n enidpaocn ¢ atpdcdapag sivat apeAntéa, Evw
R = 6400km kav g = 10”’/52.

16096
2.2. To o yvwoto, iowg, Staotnuikd tnAeokomo eivat to Hubble, mou kwveitat oe TpoxLd yupw and tn M

oe OYoghy = ’:—'2' (6mou Ry n axtiva g ng).

To mpwto, OpwE, Stactnukd TNAECKOTLO ou £Be0e o€ OXeSOV KUKALKT TpoXLd n NASA rjtav To TNAECKOMLO
OAO 2 (Orbiting Astronomical Observatory 2) to 1968, poA tpelg £BSouddeg mpwv amd v mpwtn
enavépwpévn anootoAn otn ZeAfqvn. To tnAeokémo autd €0nke oe Sopudopikr| TpoxLd yupw amnd t M,
oe OYogh, = R?’ ano v erdavera g (émou Ry n axtiva tng Mng).

Av BEwpPrOETE, WG Us TO METPO TNG Ta)UTNTAC ME Trv omoia Kwvouvtav o OAO 2 kat ux TO HETPO NG
Tayutnrag touv tTnAsckomniov Hubble, TOTE 0 Adyog TwV HETPWY TWV TAXUTHTWV :—; eivat ioog pe:



@[3 . ! & . (vl‘E
2.2.A. Na emuAé€ete Tnv opBn andvinon.
Movabec 4
2.2.B. Na aiTloAoynoeTe Tnv EnAoyr oag.
Movabdeg 9

16098
2.1. Ao ntaudid, n KuBéAn kat o Avtwvng, ountouv yua To Aoyotexvikd BiAio tou louAiou Bepv «Mipw anod

™ ZeAfvn». Ze auto, éva BAnpa nou petadépel Svo avBpwmnoug, adoul extofevetal and tn I, katalfyet
va yiver texvntog Sopudopog tng ZeAnvng, o U og h and v empaverd ng.
H ouZon twv nawuwv adopd otnv TaxuTNTa mou £XEL évag TexvnTog dopudopog tng ZeAvng OE KAMOLO0
Oog and tnv emudAaveld TG Kat Katd mOco To HETPO TG Taxutnrag autrg efaprdral and tn pala tou
Sopuddpou. H KuBéAn woxupiletal OtL o pétpo g tayxvtnrag autnig dev efaptdrar and tn pdla tou
Sopuddpou, evw o Avtwvng ot e€aprdral. TeAkd,
(a) n KuBéAn €xet 6ikio, S10TL TO HETPO TNE TaXUTNTAS TOU TEXVNTOU Sopuddpou efapraral and tnv aktiva
nepLotpodric anod to kévrpo tng ZeAvng kat and tn pala tng ZeArnvng.
(B) o Avtwvng £xeL Sikio S10TL TO HETPO TNG TaxUTNTag neplotpodig efaptdrar anod tnv aktiva neplotpodric
anod 1o KEVTPOo NG ZeArvng kat Tn pala tou texvnrol Sopuddpou.
(y) o Avtwvng €xeL Siko &1t To pétpo NG TayUTnTag nepotpodng efaprarar povo and tn pala tou
OWHATOG MOU MEPLOTPEDETAL.
2.1.A. Na eruAé€eTe v opBn mpdtaon.

Movabec 4
2.1.B. Na attioAoyrioeTe TNV £mloyr oag,.

Movabec 8

2.2. Av ywa éva owpa ou exteAel oploviia BoAn HE apxikr) TaxuTnTa HETPOU Uy, TO opt{oviio BeEAnVEKEC
eivat (oo pe S, 1ote 10 UPog H and 1o onoio eKTofeUBNKE TO AQVTIKEIHEVO Eival:

@=2 . m= . wmis

2.2.A. Na eruAé€ete tnv 0pBr} anmavrnon.

Movadeg 4
2.2.B. Na attioAoyrioeTe TNV EMAOYT 0ag.

Movadeg 9
Na Bswprjoete TNV entdyuvon ¢ Baputnrag otabepn kat va apueANTEES TIC SUVANELS TTOU QOKEL 0
atpoodalpikog agpac.
16103

2.1. NAavrtng £xeL aktiva R. O nivakag deixvel to Suvapikod oe S0o xapaktnpiotikda Ogn anod tnv
embavela Tou mAavrtn.



Ydoch Avvauko V

R Vy
2R v,
H oxéon avapeoa ota V; kaw V; givat
3
(@) Vy =3V, (B)Vy = 2V, v)Vy =4V,
2.1.A. Na eruAé€ete Tnv 0pBny andavinon.
Movadec 4
2.1.B. Na awtioAoyroeTe tnv emAoyr oag.
Movabec 8

16112
O efwmlaviteg eivar mMAavrTteg oL omoiot mepipépovral yopw amd HakpvoUg aoTépeg, Omwg n Mn

nepupépetat yupw and tov ‘HAo. M Baowkr mpouindBeon wote va pnopoloav KAMOTe avBpwrot va
emokedBouv kamolov e§wMAavTn KatL va PopEl autog va cuvenprioet {wr onwg tnv yvwpiloupe, eival va
éxeL BapUtnta cuykpiown pe autriv g Mg Evag unoBetikdg e§wmiavitng £xet axtiva R = 6 X 10° m xat
uala térowa wote GM = 3,6 x 10** Nm? /kg.
4.1. Na umnoloyicete tnv évraocn g, tou nediov Bapitnrag otnv embdvela tov e§wrmAavitn Kat va
emuPefaiwoete £roL nwe n Bapltntd Tou Eival mapopola pe autnv g .

Movabeg 6
Nna va peAemnBel kaAd o unoBetikog sfwmAaviTng and HeEAAOVTIKOUG ETIOKEMTEG, OL TeAsutaiot Ba
tonoBetovoav texvnToug dopudhdpoug oE TPoXLa yUpw ad auTov.
4.2. YnoAoylote TNV ypappikn taxutnta nepipopag Sopudpopou o onoiog ekTeAel KUKALKT TpoxLd yUpw and
TO KEVTPO Tou mMAavrtn o€ UYog R and tnv emdaverd tou.

Movaébeg 7
4.3. YnoAoyiote Tov Xpovo nou xpelaletat o idlog dopudopog yra va ekteAéoeL pia mAnpn nepipopa yupw
ano tov e§wnAavitn.

Movabeg 6
Mia Wdwaitepa yprioyn katnyopia Sopuddpwv eivar ot yewoUyxpovol SopudopoL. ITOV CUYKEKPLUEVO
ewmhavntn évag Tétolog dopudopog npénel va TonoBetnBel o€ KUKALKT) TPOXLA HE KEVIPO TO KEVIPO TOU
efwrmavritn kat aktivar’ = 2.4 x 107 m.
4.4. Ynoloyiote tnv evépyeia mou npénet va 508l oe évav nupavio palag m = 1000 kg, wote va praost
og UPog i8Lo pe autod Tou yewouyxpovou dopuddpou, Eekvivtag anod tnv emdavela Tou AaviTn.

Movaébec 6



Mnopouv va xpnowonownBolv ot akdéAouBeg npooeyyioewg: /0,3 = 0,55, 2;—: = 1,4. YnevBupiletal nwg

otnv emubavela tng Mg n emrdyuvon me Baputnrag sivat g = 10 m/s2.

16116
2.1. Eva owpa pdlag m exroevetal and v emdavera g ZeAfvng pe taxvtnra U, nou £xet SievBuvon

idia pe ™ S1evBuvon g aktivag tng ZeArvng Mou MEPVAEL ad TO onUEio extofeuong kat dopd mpog To
Sudotnpa. Av T otiypr TG eKTO§EUONG To owpa, éxel BeTik unxavikr evépyewa Ey Y = E, > 0 kau petd
v extofeuor) Tou Kiveital EAeUBepa pe povadikr Sovaun tnv €AEn Tou anod tn ZeAqvn, TOTE:

(a) To cwpa dev Ba katadépel va Stadiyel and tnv EAEn tng ZeArvng

(B) o owpa Ba karadépet va Stadlyel and tnv EAEn g ZeAfvng, pe undevikr TaxutnTa

(v) to cwpa Ba kartadpéper va Sdwadplyel and tnv £A§n ¢ ZeAvng, KWVOUHEVO MPOC TO Sidotnua pe

Taxutnta pEtpov v = %
2.1.A. Na emAeé€ete v opBr pdtaon.

Movaéec 4
2.1.B. Na attioAoyrioeTe Tnv emhoyry oag.

Movabec 8

16201
Aaotnuiko oxnua, palag m = 300 kg, extofevetar and v smpavewa tng Mg, kartakopuda. H apyikr tou
Tayutnta eivat undevikr), evw 0 TMPOoWBNTIKOC TOU UNXaviopOg To avaykalel va kweitalr pe otaBepr
emtdyuvon d. Otav 1o oxnua pravel oe YOG oo pe v axtiva g Mng (h = Ry) and tnv emupaveld g, o
MPoWONTIKOG PUNXaviopog oTapatast va AELTOUPYEL kat To Oxnua Kwveitar mAéov eAevBepa, Adyw NG
TaXUTNTAC TTOU QIIEKTNOE WG TOTE. Av TO Staotnuikd Oxnua 8 SéxeTal avriotaoelg kat katadEpvel HoALS va
Swadlyel yia ndvra and tnv €A§n tng ng, va unoAoyioeTE:
4.1. To pérpo g tayutnTag mou £iXe 1o dactnuikd Oxnua, tn oty mou énade va AETOUPYEL O
npowBnTkOg pnxaviopog, dnAadn tnv tayxutnra dwaduyrig and To cuykekpyévo VYOG Mavw and Tnv
smuavewa g rng.

Movadec 6
4.2. To pétpo G otabepr|g ETUTAUVONG TOU S1actnuikol oXfHaTog, 660 AETOUPyoUoE 0 TPOowWBNTIKOG Tou
HNXQVLOHOG.

Movadec 6
4.3. Tn xpovikr] Siapkeila AstToupyiag Tou MpowdnTikol Unxaviopou.

Movadec 6
4.4. Tn Baputikr) Suvapikr] EVEPYELQ TOU OXNHATOC HETA amd xpovikr Sudpkewa At = 800 - VZ's and mv
ekkivnor Tou.

Movabeg 7
Alvetal To pétpo g emrayuvons Baputnrag otnv empdvewa g g go = 10 sﬂz Kat n axtiva g Mg
R. = AANN L'm

ggﬁfpoéu& ™ M pa odaipa akivnn kat opoyevr), aktivag Ry = 6400 km kxat 1o pérpo tng évraong Tou
nediov Bapitnrag otnv emdaveid g go = 10 3 Evag petewpitng palag m = 100 kg xweital
evBUlypappa nmpog tn ', oe SievBuvon nou Siépxetal anmd TO KEVIPO TNG KAl ELOEPXETAL and To Sidotnua
oto lMjivo Baputiké nedio pe Tayvtnra pétpov vy = 8 V2 %
4.1. Na UTtoAOYLOETE TO HETPO TNE TaxUTNTAS UE TNV onoia o peTEwpitng Ba édrave otnv emdavela tng
rng, av dev unripxe n atpdodapa.

Movadeg 6



Av umoBéooupe 6T n atpdodaipa tng 'ng dpravel o Opoc h = ? ano tnv emdaverd e
4.2. va utoAOyiOETE TO PETPO TNC TayUTNTAg UE TNV omoia 0 PETEWPITNC ELoEpXETaL oTnv atpoodalpa Tng
ne.

Movadeg 6
4.3. va umoAoyioeTE Tn Suvapikr EVEPYELQ TOU PETEWPLTN TN OTLYUr IOV ELOEPXETAL OTNV atpochapa Tng
ne.

Movadec 6
4.4, Av tedikd o petewpitng efautiag Twy aviwotaoewy Tng atpdcdalpag Edtace otnv emupdvera tng Mng pe
tayutnra ioov petpou pe auth mouv ewnABe oto nedio Paputnrag g g, va unoloyioete tn Bepuuxn
evépyera mou napayBnke efairiag tplfwv peTafl TOU PETEWPITN KaL TN atpdodapag Tng M.

Movadeg 7

16203
Eva owpa extofeveTaL anod v empavera g Mg pe apykn taxutnta vy, otn StevBuvon g aktivag g

I'ng mou mepvael and 1o onueio extofeuonc kal dopd TETOLA WOTE va AMOPaKPUVETaL and v enupaveld
. To cwpa katadpépvel va pracer oe UPog h ioo pe v aktiva g ng (h = Ry).
4.1.Na unoAOYiOETE TO HETPO Uy TNG ApXLKAC TaXUTNTAG LE TNV onoia eXTOEEUONKE TO owHa.

Movabeg 6
4.2.Na umtoAOyiOETE TO METPO TNG TaxuTntag diaduyrg evog cwpatog and onueio mou Ppioketal oe LOC
h = R ané v empdvera g Mng.

Movabeg 6
Tn otyuri mou pndeviletal n TayvtnTa touv cwparog oto Uog h = Rp, pa §advikr éxpnén Swaond to
owpa ot Vo dla cwpata iowv paiwv (my; = my), Ta onoia kwvouvtal otnv apxkn dievBuvon kivnong
TOoU oWUaTos. To cwua palag my auéows HETA TNV EKpnén KWELTaL mpog T M kat ¢ravel otnv embaveld
™G pe TaxuTnTa ;" pétpou v, = 16 %

4.3.Na anodeifete ot To owpa palag m, Ba duaduyel and v EAEn g Mg npog To Sidotnua.
Movabeg 7
4.4.Na unoAOoYLOETE TO HETPO NG TayUTNTAg TOU owpatog palag m, HEe tnv onoia dtadelyel oto Saotnua.
Movabeg 6
H I'n Bewpeitar odpaipa akivntn ka opoyevri aktivag R = 6400 km kat 1o pérpo tng évraong tou nediov
4 " m . ' M
Baputnrag otnv emddveld e g, = 10 = Bewpolpe eniong OTL OL AVTLOTACEL and tnv atpdodalpa Tng
¢ pnopouv va ayvonBolv.
16205 My
Evag unoBetikdg mhavitng xel pala My = = omov Mp n pala tng Mg katL aktiva R = Ry, 6rmou Ry n

aktiva g Mng kat dev £xeL atpdodalpa. Eva dSiaotnuikd oxnpa palag m, exeL teBel oe dopudopikr TpoyLd
yUpw oo tov mAavrtn auto Kat o Uog h = 2 - Ry and tnv embaveld tou.

10



4.1. Na untoAoyioete TnVv nepiodo nepLotpodrig Tou OXHaTog yUpw armd Tov mAaviTn.

Movadeg 7
Kdmowa otyur and o Sdopudopikd dxnua extofevetal éva cwpa palag my = %, HE TETOLO TPOMO WOTE TO
OWHa QUTO, AUECWE META TNV EKTOEEUOT) TOU va EXEL TaxuTnTa undév, Wote va NECEL Pog TNV emudavela
Tou MAavTn, KWvoUpEVO Ot SteVBuvon TTou MEPVAEL OO TO KEVTPO TOU.

4.2. Na utoAOYLOETE TO HETPO TNG TaXUTNTAS TOU UTIOAOUITOU OXMHATOG LETA TNV EKTOLEVOT TOU CWHATOG.

Movabec 6
4.3. Av n apxwr pala tou Sopudopikol oxrfparog npv Swaonaoctei Arav m = 900 kg, néon unxavikr
evépyela anodobnke oto ocuotnua sfautiag autrg Tng EKTOEEVONC TOU CWHATOG;

Movaébec 6
4.4. Na UmOAOYIOETE TO METPO NG TaXUTNTAC ME TNV OMOIQ TO CWHA TOU EKTOLEUTNKE GTAVEL oTnVv
eruavela tov mAavitn.

Movadec 6
Aivetal n aktiva g Mng Ry = 6400 km kat 1o pétpo ¢ évraong tou nediov Baputnrag otnv embaveia

m
merngge =10 =

16327
Ano tnv Emcbavem ¢ g extofeveTan évag mupavAog katakdpuda mPog Ta navw e apykn tayutnta v, ,

pEtpov vy = : Us , OOV U TO pETPO G Tayutnrag Siaduyng and v emavewa g Mg. Aivovrat n
aktiva g ng R = 6400 Km xau n évraon tou nediov Bapitnrag omv embaveld g g, = 10 s_l'
Na npoodiopioete:

4.1. v tayxutnta Staduyrg Tou cwpatog and tnv emdavela g M.

Movadeg 6
4.2. 1o duvapukd tou nediov Bapltnrag otnv embaveia ¢ Mg kat to Suvapkd tou nediov oto VYOG
h = R r-

Movabeg 6
4.3. 10 pETpo NG TaxuTnTag Tou nupavlou ot UYog h = Ry and tnv emdavewa g Mg, otav extofeveTat
WE TNV apXikr TaxuTnTa vy .

Movadeg 6
4.4. tn péylotn anootacn anod v emdavela tng Mng, otnv onoia pnopei va $OaceL o mupavlog, otav
extofeVETalL P TNV apykn TaxltnTa U; and v emdaveia g ng.

Movadeg 7

16332
Evag dopudopog pe pala m kwveital KUKAKA yupw and tn ' oe OYog h ioo pe v axtiva g Mg Ry

Eowtepwkr) duaragn npokalei £ékpnén pe anotéAsopa o Sopudopog va xwplotei oe SUo pépn, amod to onoia



10 éva, palag my; ouvexilel va kwveitar otnv ibwa kukAwkn TpoxLd mou eixe o Sopudpopog npiv v Ekpnén - o€
avtiBetn, opwe, and tnv apykni ¢opd tng kivnorg Tou - evw To GAAO, palag m,, AMOKTA TNV anapaitntn
tayotnra yua va SuadOyel poug and tnv £AEn e Mnc.

4.1. Av yvwpilete 6T n emrayuvon tng Baputnrag otnv emdavewa tng Mg €xeL HETPO (00 pE g,, va
NPocSLOPLOETE TO HETPO TG TaXUTNTAg v, KE TNV onoia kwveitaw o Sopudodpog oto Uog h = Ry

Movabeg 5
4.2. Na mpoodiopioete tnv nepiodo nepwotpodnc tou koppatiot palag my; tou Sopuddpou, mMou
NapapéVeL oTnV KUKALKN TpoxLa.

Movadbec 5
4.3. Na npoodlopicete to Adyo tou peTpou TNng taxvtnrag diaduyng tou koppatiol palag m; mpog 10
HETPO TNC TayuTnTac tou Sopudopou, ot LYOC oo HE TNV akTiva TG MC.

Movadeg 7
4.4. Na ntpoodopioete Tov Adyo Twv palwv Twv S00 KOPUATLWY My KAt m;.

Movabec 8

16383

2.1. Abo paBnrég, o Nérpog kaL o Mdavog, oulntolv ywa To Baputikd nedio g Mng. O Nétpog Bewpel 6tTL n
€vraon tou nediou, oe onolobrnote onuELO TOU, EXEL pETpo 10 %E\ﬂb 0 Mavog unootnpilel 6tL n évraon
Tou mediou petafdiAeran pe To UPOC Kat OTL TO HETPO NG PELwVETaL Kabwg To Ubog aufavetal. TeAka,

(a) o Mavog éxeL bikio, SLoTL To pETpo TG Eviaong o onpeio Tou nediov Paplitntag g Mg, petafdrietal
avtiotpodwe avaloya HE TO TETPAYWVO TNE AMOoTacnc TOU onUEioU and 1o KEVTpo e M.

(B) o Mavog xel dikio, 51oTL To pETpo TNG Evtacng oE onueio tou nediov Bapitntag g Mg petafarieral
avriotpddwe avaloya LE To TETpdywvo tou Uloug and v embavera g M.

(y) o Nérpog éxer bikwo, adov 1o nedio Paputnrag tng Mg sival opoyevég kal n évraon tou dwatnpel
otaBepd pétpo kat ico pe 10 % o€ kaBe onueio Tou.

2.1.A. Na eruAégete tnv opBn npdtaon.

Movabec 4
2.1.B. Na atrioAoyroeTe Tnv EMAOYT og.

Movabec 8

2.2. AUO owpaTa PE paleg my = 2 * m KaL My = M, MOU KIvOUVTaL O avriBeteq kateuBUvoEl; pe
TayUTNTES ioou PETpou ¥y = VU, = U CuyKpoUOVTalL MAQOTIKA.
Av Ki n KTk EvEpyela Tou owparog palag my kal K; n Kwvnukn EVEPYELQ TOU CUCCWHATWHATOS TTOU
Snuoupyeital, TotE 0 Adyoc % elvat ioog pe:

(-3

@ . B3 , W6

2.2.A. Na eTuhéEete v opBn mpdtaon.
Movdbec 4

2.2.B. Na aurioAoyr|OETE TNV EMAOYT 0Qg.
Movabdeg 9

12



16385
2.1. H pdala e Mne eivar M- = 5,97x10%*kg evw tng ZeAfvng my. H andotaon petalld Twv KEVIPWY TWv

800 cwpdtwy eivar R = 3,84x105 km evw Sexdpaote 6t n Zehfvn exteAel kukAr tpoxid yopw and v
.

Alverat G = 6,67.10-11
Kg.s?

(o) H dUvapn mov aokei n M otnv ZeAnvn eival peyaOtepn anod autniv tng ZeAnvng otn M.
(B) H 80vaun mou ackei n M otnv ZeAfvn eival pikpotepn and avthiv tng ZeAnvng otn .
(y) Ou 600 duvauelg Exouv ioa pétpa.
2.1.A.Na emAEEETE TNV opBr mpoTaoT).
Movabec 4
2.1.B.Na aitioAoyr|oeTe TNV EMAOYN oag.
Movabec 8

2.2. Gewpwvrag 6t n Zehrqvn exteAel opadn) kukAikn kivnon, n emTayuvor g katd Tnv kivnon autr eivat:

(a) 10,37x10° m/s* ,  (B) 2,7x10°m/s* ,  (y) 5,4x10° m/s’
2.2.A. Na emuhé€ete v opBr) anavinon.
Movabeg 4
2.2.B. Na attioAoyrjoeTE TV EMAoyr oag,.
Movabeg 9

16386
2.1. Eva owpa palag m exteAel opaAn KukAikr kivnon yupw and éva dAho palag M Adyw tng Baputikrig

EAENG peTall Twv 6U0 owHATWY. AV TETPTAQOLACOUUE TNV Pala Tou owpartog M xwpic va petafailoupe
v petafl Toug anooTaor, YL Va OUVEXLOEL va EKTEAEL TNV id1a TpoY1d TO owpa m, N ypappLkn TayutnTta

Tou:

13



() Oa npénel va napapeivel n ibua.

(B) ©a npéneL va duthaoiaotel.
(y) ©a npénel va unoSimhaoiotei
2.1.A.Na eruAéEeTe v opBr| mpdtaon.
Movabeg 4
2.1.B.Na airioAoyrioete TNV EMAOYN oag.
Movabec 8

2.2, YnotpumAaola{oupE TNV andotaon Twv 00 cwpdtwy. Nooo npénel va petafAnBel n pala tou m, Ywpic

va aAager n pafa M tou GAMou owpartog, Wote yia tnv petatl toug Baputikn Suvaun va wyvel F' = 27+ F

(@)100% ,  (B)200% ,  (y)300%
2.2.A.Na attioAoynoeTe tnv emAoyn oag.
Movabeg 4
2.2.B. Na attioAoyrjoeTe tnv EruAoyn oac.

15.3;.0 Avo Sopuddpot £xouv ibia pala m kat Staypadouv v iSta KUKALKN TpoxLd aktivag r yupw and tnv
KLVOUpEVOL HE avTiBeTeg Ppopég. OL Sopudopol cuykpoUovVTaL HETWITLKA Kal MAaoTIKA. Tu kivnon Ba kaveL To
CUCCWHATWHA HETA TNV Kpouon);
(a) Ba napapeiver akivnro.
(B) Ba e€axolouBricet va ivat Sopudopog Tng Mg KivoUupevog otnv idta KukAwkr TpoxLd.
(y) Ba exteAéoel emtayuvopevn kivron pe avfavopevn emrayuvon anod to VP og rou £ywve n oUykpouon.
2.1.A. Na smdé€ete v opBr) npotaon.

Movabec 4
2.1.B. Na atTioAOyr\CETE TV EMLAOYT OQg.

Movadbec 8

14
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16460
Evag dopudopog éxel pala m = 5.000Kg kat nepiotpédetal yOpw and tnv 'n o€ KUKAKA TpOXLa KaL O

anodotracn h = 3R, and v emdpavela mg Mc. H aktiva g Mg sivar R = 6.400km kat n emrdyuvon
¢ Baputnrag otnv emddverd tng eivar go = 10 sﬂz Oswpwvtag TNV avtiotaon Tou agpa aueAntéa, Kat
v Baputikn duvapikr evépyeia o MOAU HeyaAn andotaon ion pe pundév, va BpeBouv:
4.1. 1o p£Tpo NG Evraong Tou Baputikou nediou tng Mg oto U og mou Bpioketal n Tpoxd touv dopuddpou.

Movabeg 5
4.2. 10 pEtpo NG TaxutnTag nepotpodnig touv dopudodpou kabwg kat TO Xpovikd SLACTNUA OTO OMoio
oAokAnpwveL pia neplotpodn .

Movadeg 6
4.3. 10 p£Tpo NG HETaBoArg NG opung Tou Sopuddpou ot Xpovikd Siaotnua porg neptodou.

Movadec 6
4.4. Mg v BonBela evowpatwpévwy Mpowdntikwv nupavAwv, o dopudopog Suthactalet To HETPO TNG
taxutntag tou. Na anodeifete ot 0 Sopudopog Ba duyeL yia navra and tnv Baputkn €AEn g Mg kat va
BpeBei n TeAkn) TOu Ta)UTNTA.

Movadec 8

16461
AUO pikpG opoyevry odalpikd cwpata apeANTéwv Slaotdcewv €xouv pale¢ my = 2kg kat m, Kat

Bpiokovrat akivnta o Asio opidvrio eninedo. Anéxouv petafl toug d = 1m kat €Axovral pE Baputikn
Sovaun pétpou F = ?- 107'IN. Av n otaBepd ¢ naykdouac EAEnG eivar G = 270- 107 N m?Kg~? xau
n Baputikr Suvapikr evépyela oto anewpo Bewpeitat undév
4.1. Nowa eivat n pala Tou CWHATog m;;

Movadec 6
4.2. Na BpeBei to Suvapiké tou Baputikou nediov mou dnuoupyeital and tig dvo paleg oto péco M tng
petagl Toug andotacnc.

Movaébec 6
4.3. 1o onueio M tonmoBetolpe pia pala my = 0,5kg. Na unoloywotel n Sduvauikn evépyela tou
cuoThparog Twv Tpuwv palwv kat va Bpebel to £€pyo tng Baputikrg duvaung étav o cwpa palag msg
petadepBei £§w anod to Baputikd nedio twv aAwv S0o palwv.

Movadeg 7

4.4. Av o1 paieg my kol mz adpeBoiv eEAeUBepeg va kivnBoulv, va uToAoyLOTEL 0 AOYOC TWV TAXUTATWY TOUG

% OnoLaSAMOTE XPOVLKI OTLYUN TPV CUYKPOUSTOUV.
Z



16492
Evag dopudopocg kveitaw oe Oog h=2600 km anéd tnv embavela g M. H pala e Mg €xel petpnBei

Mr=6.10% kg, n axtiva tng R=6400 km, evw n évraon tou Baputkoy nediov otnv empavera autng sivar
g0=10 m/s’. Aiveral n naykoopia otaBepa G=6,67.10"! N/kg.m?, evw aushovvral tpféc.
Na unoAoyioete:

4.1.Tnv évraon Kat To Suvapiko oE Eva onueio I g Tpoyuac tou Sopudopou.

Movadeg 6
4.2.Tnv pnxavikr evépyswa tou dopudopou oto Uog autod, av n pala tou dopudopou eivar 450 kg.

Movadec 6
4.3.Kanowa otypn nupodotolvral avaoetikol nupavAol tov dopudopou pe cuvENELa va PEWBEL n oAwkn
EVEpYELd Tou oto 80% tng apyxkig touv evépyewag. Na Bpeite to Ogog tng véag tpoxudg oto omoio
peTaminteL 0 Sopudopoc.

Movdadec 6
4.4.Na unohoyioete 10 £pyo tng SUvapng mou MPEMEL va aokfoOUE otov dopudidpo otnv Kawvoupyla
TPOYLA TOU, WOTE va ToV ENavadEPOUE OTNV ap)LKA TOU.

Movadeg 7

16493
Mia ogAnvaxarog palag ma=5000 kg xateBaiver pe orabepr) taxvtnra u=10 m/s yia va npooeAnvwBeL. I

oYog¢ h=120m and v esmddaveia amokoAAdrar éva sfaptnua pkprig palag and 1o oUCTNUA
npooeAfvwong kat nédtel otnv ZeAqvn. Av n pdala g ZeAfvng eivar mz=7,4.107 kg, n axtiva g
R:=1750km kat Siveran G=6,67.10"* N/kg.m?, va unoloyioete :

4.1.Tnv évraon tou Baputikou nediou otnv emudpavewa g ZeAfvng.

Movadeg 5
4.2.Tnv duvapun mouv aokel n oeAnvakarog otnv ZeAnqvn kat tnv duvapikn evépyeld tng otav Bpioketal o
UYog h=1250 km xat apxile n Swadikacia kabBodou.

Movabec 6
4.3.Me nowa tayxutnta Ba $BdaoeL otnv emiddvera tng ZeAvng to e£aptnua mou anokoAARBnke.

Movadeg 7
4.4.Mowo and ta dvo cwpara (oeAnvakarog - efdpmpua) Ba $BAceL Mpwrto otnv eMavELX KaL PE oL
xpovikn diadopd.

Movabec 7
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16633
2.1. Ao paleg my kaw my anéxouv petaty toug amdotaon r. Néco petaBarietal n

Baputikr) Suvapun, av SumAaciactolv ot paleg Twv CWHATWY Kal TETpamAaciactel n petald

TOUC amooTaon;

(a) n Sovaun rerpamiacialeTad.

(B) n SUvapun unotetpamacidleTad.
(y) n 6uvapn Suthacwalerar.

2.1.A. Na emAé€eTe tnv opBry npdtaon.
Movadbec 4

2.1.B. Na attioAoyrioeTe tnv emthoyr oag.

Movadec 8

2.2. Itnv smpavewa tng Mng éva owpa exel Bapogw = 300N. Na Ppeite to Bapog tou
owpartoc o évav mAavtn, Mou £XEL aktiva ion pe v aktiva g Inc kal pala ion pe to
o0 NG palag g Mng.

(@) 60ON ,  (B) SON ,  (y) 150N
2.2.A. Na autloAoyrjoeTE TNV EMAOYT| OOC.

Movadec 4

16636
2.1. H évtaon tou Baputikov nediov nou odeiletar o SU0 cwpata pe paleg my kaw m; ,

wooutat HE To undév oto onueio K. Av oL amooTacel Tou onueiov K and tg my kal m;

givaw Ly kau Ly , pe %—‘- = 4, ywa ) oxéon paiwv Twv SU0 CWHATWY LOXVUEL
2

(l:l.} m; = 16'?’1’12



(B) my=4em,
(v) m =32

2.1.A. Na emhé€ete tnv opBr| npdtaon.
Movabec 4
2.1.B. Na autioAoyr\oETE TNV EMAOYT 0ag.

Movabec 8

2.2. Evag mAavitng £xeL pala M kai o€ oxéon ge tn 'n, €xet ibia mukvotnTa Kat TpuTtAdola

aktiva. Av otnv gmdavewa g 'ng n évraon touv Baputikol nediov woovtat pe 10N/kg kat o
oykog pag odaipag eivar V = %- m * R3 ,16te 10 pétpo g éviaong tou Baputikol nediou

otnv emupavela Tov mAavitn iva:

(@) 20N/kg ,  (B)1SN/kg ,  (v) 30N/kg
2.2.A. Na auttoAoyr|oETE TNV ETMAOYT 0Qg.
Movabdeg 4
2.2.B. Na autloAOyroETE TNV Aoy oag.
Movadeg 9

16638
2.1. Na HEAETHOETE TIC MAPAKATW MPOTACELS:

(a) H Suvapikr evépyela evog cwparog avfavetatl kabBwg autd mMAnoldlel v emdavela g
ng.

(B) H duvapuxr evépyela oto Baputikd nedio tng Mg ExeL apvnTikd mpdonpo, SLott n eAKTIKN
Suvapn petaly Mg koL CWRATWV Eivat HikpoU PETPOU.
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(y) Eva owpa 1o onoio adrivetar eAevBepo ot Baputikd nedio, kwveital and vdnAdtepn

Suvapukr) evépyela o€ xapunAotepn .
2.1.A. Na emAé€ete tnv opBr) mpotaon.

Movabec 4

2.1.B. Na autoAoyr\oeTE TV erAoyr oag.
Movadec 8
2.2. Avo dopudopot £xouv Ty idua pala kat neplotpépovrat yopw and tn 'n oe 0yn hy Ry

kat hy- 2Ry avrtiotowa, 6nov Ry n aktiva ¢ Mnc. Nowa and tig napakdatw npoTaceLg ivat
owoTn;

(1). O AOyOoC TWV PHETPWYV TWV TaXUTATWY TOUG Eival: 5’- =3
2

(2). O AOyOg TWV KWNTIKWV EVEPYEWWV TOUG Eivat: % =
2

NjWw wWN

(3). O AdyOog TWV KIVNTIKWV EVEPYELWY TOUG Elvat: ﬁ—; -

(@) nmpétaon1l , (B) nmpétaon2 ,  (y) nmpodraon 3

2.2.A. Na artioAoyrjoeTe tnv emAoyr) oag.

Movadec 4

16702
Aopudopog paZag m = 2000 Kg, kiveitan oe kukAwkr tpoxid o€ Odoc hy = 192 - 10° m and v emdaveia

™G 'G. Na untoAoyioeTe:
4.1. To Suvapko tou nediov Baputnrag tng M'ng o UYog hy and tnv emdpavewa g g, pe dedopévo ot o
Suvauiko eivar undév oe anewpn andoraocn anod tn .

Movabec 6

4.2. Tnv nepiodo nepipopag T tou Sopudodpou.
Movabeg 7

4.3. Tn petaBoln g opunc tou Sopudopou ot Xxpoviko Suactnua At = T/2.
Movabeg 6



Awxotnuikd avrikeipevo pdlag my = 4000 Kg, épxetar and 1o Sidotnua Kat CUYKPOUETOL HETWIIKA Kat
maotika pe 1o Sopupdpo pe taxvtnra pétpou v; = B8000m/s kat avriBetng katevBuvong and tnv
katevBuvon tng TaxutnTag tov Sopudopou.
4.4. Na unmoAOyiOETE TV TaXUTNTA TOU CUCCWHATWHATOS tou Ba dnuioupynBel petd tnv ouykpouaorn. Na
eEnNyNOETE av PETA TN oUYKpOUON TO ousowpdtwpa Ba napapeiver ) oxt o tpoxua o€ UYog h, and v
emudavewa g Mnge.

Movadeg 6
Aivovrau: n axtiva g Mg Ry = 64 10° m xat n emrdyuvon Bapimnrag oty embdvela ™G Mg
g, = 10 m/s?.

16734
2.1. H tpoxd mou Saypader n M kabwg kwveital yopw and tov HAW eival eEAAeUTTIK Kaw otnv pia eotia

Bpioketal o HAog. Otav n ' SiEpxetal and to onueio TNS TPOXLAC TNC UE TNV WKPOTEPN andotaon and Tov
‘HAwo Afpe ot Bploketal oto mMEPUiALO, EVW TO ONUELD TNG TPOXLAS UE TNV HEYOAUTEPN QMOCTAGCN Qo Tov
‘HAo Aéyetan adniAio. Oswpwvrtag nwg n kivon g Mg yivetal povo pe tnv enidpaon g Baputikig
S0vaung anod tov HALo gupnepaivoupe OTL TO HETPO TNG TayxUTnTag tng Ing eival
(o) peyadotepo oto adriio.
(B) peyadutepo oto nepuiAio.
(y) ibo, Too0 oto nepifjAlo 6oo kat oo adriAlo.
2.1.A. Na eruhé€ete v opBr| mpdtaon.

Movadeg 4
2.1.B. Na attiohoyrioeTe Tnv emhoyr oag.

Movabec 8
2.2. HAextpovia pe anoAuto ¢optio e, mou eival apyika axivnra pEéoa ot OHOYEVEG nAektpko medio,
emrayUvovral petafl SUo onueiwv mou €xouv Swadopa Suvapkol V kal amoxtouv tayUutnta u. H

tayUutnra nov Ba amoktricouv petal dvo onueiwv mou éxouv dadopd Suvaukol 4V Ba eivar
(@)2u  , (B) 4u ., (yY)u

2.2.A. Na emAé€ete Tnv opBry anavrnon.

Movabdeg 4
2.2.B. Na attioAoyr\oeTe tnyv emAoyr) oag.

Movabdeg 9

16740
H lw kat n Evpwnn givat ta d0o mo kovtiva ¢peyyapia tou mMAavitn Ala. H I neplotpédetatl 08 KUKALKD
poxua axtivag Ry, = 432 - 10% km yUpw and tov Aia o 1,57 nuépeg. Avtiotolxa, n axktiva NEPLoTpodrg

m?

¢ Eupwnng yOpw amnod tov Aia, sivat Rg, = 675 - 103 km. Aivetan G = 6,67 - 10~ 11 PPy

Na untoAoyioete:

4.1. Tnv tayutnta nepotpodrig tng lodg yopw anod tov Aia.
Movadec 6

4.2. Tnv pala touv mMhavrtn Ala.
Movadec 6

20



4.3.Tnv nepiodo nepiotpodrig tng Evpwnng yupw amnd tov Aia.

Movabec 6
4.4.Tnv tayutnra Staduyng evog owpartog and tnv emdavewa tng loug, av n axtiva g eivar r; = 1800 km
kat n paa tngmy = 9 - 1022 kg. Aiverar /6,67 = 2,58

Movabec 7

17063
Axotnuikd oxnua upalag M = 6tn karsvBlveTal npog tn M petadpépovrag ceAnvakaro

palag m= 1tn. It andotaon r; = 4« R and 10 KEVIPO NG, N TaUTNTA TOU OXHATOg

givaru; = 6+ 10°m/s.

4.1. Na Bpeite v tayvmta tou oxrjparog otav Bpebel oe andoracn r; = Ry and v

empavela tng g, xwpic tn xprion nupalAwv.
Movadec 6

Itnv napandvw Béon amootaocng r; and tnv embavewa g ng ansAsuBepwvetal n
oeAnvakarog kat apyxilel va nédprel karakdopuda npog n I'n xwpic ™ BonBewa avaocyeTikwy

nupavAwv.
4.2. Nowa n TaxutnTa Tov SLacTnuIkoU OXAHATog HETA TNV aneAeuBépwon tng ceEANVakaTou;
Movaébec 6
4.3. M nowa taxutnta n ceAnvakarog 8a npookpoloeL otnv emubdvera g ng;
Movadec 6

4.4. Av kata ) Sdiuapkewa ¢ katakopudng kivnong tou Stactnuikol oxfpatog mpog tn 'n
AElTOUPYOUV OL QVaOXETIKOL TUPauAoL, va UNOAOYICETE TO £€pyo NG SUvaung Ttwv

QVaOoXETIKWV MUpaUAwyY wote va ¢taocel otnv emidavera g Mg e pndevikr tayvtnra.

Movabec 7
OewpEeioTe aueAntéa TNV avriotaon Tou aépa kat v eAkTikr Suvaun petafl Staotnuikov
oxnuarog kat oeAnvaxkartou. Aivovrals: n évraon touv nediov Bapitnrag otnv emupavela Ing

me:go = 10m/s? , n axtiva ¢ Mc: Ry = 6400km, V68 = 8,25.



&7)%34)6;)0( palac M = 300 kg nepotpédetar apyika oe OYog hy; = 2Ry navw and v

embavewa g e Imnv ocuvéxewa o dopudopog xaver UPog Kat TEAIKA MEpLoTpédeTal O
I:Pll)O( hz =R r-

4.1. Nowx n tayxvtnta tou dopuddpou ot UYoG hy and v emdaveia tng Mg
Movabec 6

4.2. Nowa n petaBoln g kwvnuikrig evépyelag tou dopudopou katd tnv aldayn Tng TPOXLAS

TOoU;
Movadec 6

1o Ubog hy, Aoyw €xpnéng, amokoAAdratr kai extofeveTal Tunpa touv Sopuddpou palag
m; = 100kg, evw to undAouno pépog tou efaxkoAouvBei va kiveital otnv idia kukAkr TpoxLa

HE TG SIKEC TOU pnXavEG.

4.3. Noon tayitnta Ba NMPENEL va WTIOKTHOEL TO CWHA My, WOTE OPLaKd va katadpEpel va

SuadpuyeL and v €A§n g ng;

Movadec 6
4.4. Nowa n oAkr) pnxavikr evépyela tou Sopuddpou HETA TNV anokOAAnon;

Movabeg 7

Otwpeiote apeAntéa tnv eAkTikr Suvaun petafy Sopudodpou kat tng palag my. Aivovral: n
évtaon tou mediov Baputnrag otnv emdavewa g ng go = lllm/s2 , N axtiva g 'ng

Ry = 6400km, /21,33 = 4,62.

17065
Aopuddpog palag M = 500 kg exteAei opadr kukAwkn kivnon oe OYogh = Ry navw and

v emdavewa g Mg, pe taxotnra pétpouv u = 4000m/s.

4.1. Nowa n nepiodog neprotpodric kat n ywviakr) taxvutnta tov Sopudodpou;
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4.2. Nowa n petaBoln g oppunig tou dopudopou yia xpovo t = ;;

Movabec 6

4.3. Nowax n petaBolr] oto HETPO TNG opurig Tou Sopudodpou yua xpovo t = :-';
Movabec 6

4.4. Noon evépyera npénel va npoodepBel oto Sopudopo WoTe va pnopel va neplotpédetat
oe OYog h' = 5Ry;

Movadec 7

Aivovrat: n évraon tou nediov Baputnrag otnv emddavera g Me: go = 10m/s?, n axtiva
mes ng: Ry = 6400km.

lgrl]:laﬂuxd nAextpwed doprio @ = 4 pC Ppioxetar otabepa

otepewpévo oto onueio A opldvtiou povwtikod Samébou.

it onueio B mou Ppioketm omv b karakdpudo HE TO

tdoprio @ xar oe andotaon r=AB =20cm and autd,

adrvoupe elelBepo éva onuewaxd dopTiopéve cwpa I,

onwe dpaiveral oto oxripa. To owpa £ éxew pala m = 20g

kai nAextpwd ¢poptio ¢ = Z puC. Na Bewprioete undevixr tnv 0
avriotaon Tou atpa.

4.1. Na unohoyicete tnv nhextpwr) Suvapxr evépyera tou cuotiparog: onuewaxd nhextpwd doprio Q -
onuewxd ¢popriopévo owpa I, otav 1o L Bploxetan oto onueio B.

E{m'q} v

*
A

Mowvabseg 5
4.2. Na Ppeite mn karedBuvon mpoc v onoia Ba «vnBei o owpa X, otav 1o adrioovus eAedBepo oto
onueio B.

Mowvabeg 6
To owpa £ peraxwveitar «auBépunta» Adyw g alnhenibpaoriq tou pe 1o $poptio Q. Na petaxivron Tov
owparog £ kara r’ = 10 cm, and 1o onueio B 6nov 1o adroaue eAelBepo, va unoloyioete:
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4.3. Tn peraforn tng nAextpkng Suvapikrg evépyelag Tou ouotripartog onuewxd nAexktpwd doprio -

ONUELRKD HOPTIOUEVD Cwpa X,
Movabeg 7

4.4, Tnv vayutnta now Ba xelL 10 dopTiopévo cwpa I oto TEAOC TNG HETaxivnong autnc.
Movabeg 7

Alvovtay n nAextpwn otaBepa k. = 9- 107 N - m?/C? xau n) emirdyuvon g papitnrac g = 10 m/s2.

Afi?glau umoAoyioete 1o pétpo NG Tayutnrag diaduyng evog cwparog and to Baputikd nedio tng Mg, otav
autd extofevetal and oo h = Ry.

Movabec 6
4.2. Jwpa I extofevetal npog to Sidotnua, and vdog h = Ry and v empavewa tng Mng. Tn oty g
EKTOEELONG, N KWVNTIKT EVEPYELR TOU owpartog I eival dekaéfL dpopég peyaAUtepn amnod Tnv anoAutn T Tng
Suvapkic EVEpYELC TOU ouoThuarog owpa I = M. Na anodeifere ot o owpa I Ba Swaduyel and to
Baputiko nedio tng Mng.

Movabeg 6
4.3. Na umoAoylOETE TNV KIVNTIKI EVEPYELX TOU owatoc £, Tn oty nou Sadeiyel ano to Paputikd nedio
m¢ Mg, av extofevtnke and 1o UYog h mpog to dudotnua, pe v TaxvTnta nou mpocdlopicate oto
nponyoUuuevo epwtnua. H pala tou cwparog Z sivaem = 4 kg.

Movadec 6
4.4. Na unohoyioete to £pyo tng Baputikig Suvapng nov Séxetal 1o cwpa I and tn otyur Tng extdéeuonc,
péxpt m Swaduyn tou and to nedio Bapitnrag g g, av n pala touv eivaem = 4 kg.

Movabeg 7
Aivovtal n axtiva g Mg R = 6400 km kat to pétrpo g évraong tou nediov Bapitnrag tng Mng otnv
empaveiang go = 10 sﬂz Na BewprjoeTE OTL OTO CWHA, META TNV EKTOEEVON TOU aoKEiTal povo n Baputikn
€AEn amo ™ M.
15894
4.1. Na unoloyloste 1o pETpo NG Tayutnrag Staduyng and to Baputkd nedio g Mg VO oWHOTOS MOU
extofeUeTaL anod tnv emddaveld Tng.

Movabec 6

4.2. Jwpa £ extofevetal and v emdavela g M'ng mpog 1o diaotnua, HE TayUTtnTa ion Ke TNV TaxutnTa
Sladuync. MNowx eival n oxéon NG KWNTIKNAG EVEPYELQS TOU CWHATOG I WE T SUVOQMIKG EVEPYELO TOU

oUOTHRATOS owa X — ' T oty TG ektoéevong;
Movabec 6

4.3. NMoon eival n punyavikn EVEPYELO TOU CwHaTog I Tn otypr mou Siadelyel anod 1o Baputikd nedio tng
I'nc.
Movabec 6
4.4. Na untoAoyioete 1o £pyo TN Baputikrg SUvaung mou SEXETaL TO owpa I and Tn OTyur TNG EKTOEEUONC,

péxpt tn Sraduyr Tou and to nedio Baputnrag tng g, av n pdla tou cwparog X eivarm = 4 kg.
Movabeg 7

Aivovtat n aktiva g Mg R = 6400 km xat 1o pérpo g évraong touv nediov Bapltnrag tng ng otnv
empaveld g g, = 10 sﬂz Na Bewprioete 6Tt Spouv Hovo oL BapuTikEG SUVANELS.
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16069
2.1. H tayutnta Siaduyrg evog owparog anod onueio A mou Bpioketal oe UYog h = R and v emdavela

™G NG XL pETpo:

(@) vs = /go - Rr (B) vs = ‘% () vs =20 Rr

2.1.A. Na erhé€ete Tnv opBr) andavrnon.
Movabeg 4

2.1.B. Na autiohoynoete trv emhoyn oac.

Movabeg 8
16071
2.1. H tayutnra Swaduyrg evog cwpartog amd onueio A mou Ppioketar e Ugog h = 3R amd v
emddvela e Mg ExeL pétpo:

(@) vs =0 Rr (B) vs = ’% () vs =200 Rr

2.1.A. Na emuhé€ete v opBn andvrnon.
Movadec 4

2.1.B. No autioAoyno€ETE TNV EMAOYT OOg.

Movabec 8
16074 5
Eva cwpa palag my neplotpéderal o KUKAWKN tpoxid o Ugog h = ;R,- ano v emdaveia g 'ng uno
v enidpaon povo ¢ Baputikrig €AEng NG MnG. Eva @Aho cwpa palag m,; = 2m, mou NeEPLOTPEdETaL
kara tnv avriBetn ¢opa otnv iSia kKUkAK TpoXLd UNO tnv enidpacn povo ¢ Baputikng EAEng tng g,
CUYKPOUETaL MAQOTIKG HE TO owpa palag m,. H avriotaon tou aépa Bewpeitat apeAntéa.
Aivovrau: n aktiva tng Mg Ry = 6400 Km kat to pétpo ¢ emurdyuvong tng Bapitnrag otnv emudaveia
merng go =103

4.1. Na untoAoyioete Tnv TaxutnTa nEpLoTpodric KABE CWUATOG TIPLV CUYKPOUCTOUV.

Movadeg 6
4.2. Na unoloyioete tTnv nepiodo nepLlotpodrg kKABE CWHATOC MPLV CUYKPOUCTOUV.
Aiverau bt - = 119,15

Movabec 6
4.3. Na unoAoyiOoETE TNV TaXUTNTA TOU CUCCWHATWHATOS Qpéows HETA TN dnpoupyia Tou.

Movadeg 6
4.4. Na eAéyéete av 10 cucowpdtwpa dtadpevyet and 1o Baputikd nedio g Mng.

Movabeg 7

16077
AVo odapxoi mAavrteg 1T, kau [T, pe paleq M; xau M, = 9M, éxouv axtiveg R, = 10°m kau R, = 10R,

avriotoya. Ta kévipa twv SUo mMAavntwv anéyouv andotaocn £ = 40R,. H évtaon tou Baputikou nediou
tou mAavritn [1; otnv emudaveld Tou EXEL HETPO go 1 = 6?2. Na unoAoyioete:

4.1. Tnv andotacn X, ano 1o kévipo tou mAavitn /7, tou onueiou I tng drakévipou Twv SUo MAavnTwy oTo
omnoio n cuvoAwkr évtacn Tou Baputikou Toug nediou eivat undév.
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Movadeg 6
4.2. To ouvoAiko Suvapiko Tou BaputikoU nediov twv dUo mMAavnTwy oto onueio .

Movadeg 6
4.3. Tnv eAdy1otn TaxUTnIa Us PE TNV ONoia MPENEL va eXToEEUOOVHE éva owpa palag m = 3 Kg and my
empavewa tov mhavritn /7, ywa va ¢praocel orov mavrn I7,.

Movadec 8
4.4. To puBuod petaBolrng g opurig Tou cwparog palag m apéows HETA TNV ektogeuor Tou and Tov
mAavrtn 11,.

Movadec 5
16092
‘Evag texvntog Sopuddpog tng Mg exteAel kukAikr kivnon pe kEvrpo To kévrpo g g, o OYog h = 3R,

ano v emupaverd Ing.
4.1. Na unoAoytotei n évraon tou nediov Baputnrag o UYog h = 3R, and v emdavewa tng ng.

Movabec 6
4.2. Na untoAoylotei n tayutnta tou dopudodpou.

Movabeg 6
4.3. Na unoAoyLoTEL N unXavikr evépyela evog owpartog I palagm = 4kg péoa oto dopudopo, pe Sedopévo
OtL n Suvapikn Tou evépyela ivat undév oto aneo.

Movadec 6
4.4. Noon eivat n eAaylotn evépyela n onoia npénel va 50Bel oto napandvw cwpa I, MPOKEWEVOU va
eykataAeipet tov Sopudopo kat va racel o€ anepn andotaon and tm n.

Movadeg 7
H 'n Bewpeitat to povadiko cwpa oto didotnua, n enidpaocn ¢ atpéodapag sival apeAntéa, Evw
R = 6400km kaiL g, = 10m/sz.

16116
2.1. Eva owpa palag m skrofevetal and v semdaveia g ZeAfvng pe taxutnra v, nmou £xet SievBuvon

idwx pe tn SievBuvon g aktivag g ZeAvng MOV MEPVAEL and TO onUEio exTOtEuong Kat dopd mpog 1o
Siaotnua. Av T otiypn TN EKTOEEUONG TO owHa, EXEL BETIKN) pnYavikr evépysla E:” = Ey > 0 ko peta
NV eKTOEEVOT TOU KveiTan eEAeVBepa pe povadikr duvaun tnv £AEn tou anod tn ZeArvn, TOTE:

(a) to cwpa dev Ba katadépel va Staduyel anod tnv EAEn tng ZeAqvng

(B) To cwpa Ba karadpépet va Staduyel and tnv EAEn tng ZeARvnG, HE undevikn TaxitnTa

(y) To owpa Ba karadéper va Swadlyel and v €A§n g ZeArvng, KWVOUHUEVO MPOg To Sidotnua pe

. ; 2-Ey
TaxUtnTa pETpOL Y = _[——.
2.1.A. Na eruAégete v opBr) mpotaor.
Movabec 4
2.1.B. Na attioAoyroete Tnv emhoyr oag.

Movabec 8
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16201
Awxotnuixko oxnua, palag m = 300 kg, exrofevetal anod v emudavewa tng Mg, kartakdpuda. H apyikr Tou
taxUtnta eival pndevikr, evw 0 MPowBNTIKOC TOU HNXaviopog To avaykalel va kiwveitar pe otabepn
gmutayuvon d. Otav 1o oxnua ¢pravet oe UPog ico pe v axtiva g Mg (A = Ry) and v empaveld mg, o
MPOWOBNTIKOG UNXAVIOUOS OTapaTasL va AETOUPYEL Kat TOo Oxnua Kwveitar mAéov eAevBepa, Adyw NG
TaxUTNTag MO AIMEKTNOE WE TOTE. Av TO Staotnuikd oxnua & SéxeTal avtiotaoelg kat katadépvel HoA va
Stadiyel yia navra and tnv €AEn tng g, va unoAoyiosTe:
4.1. To pétrpo ¢ taxutnrag mov eiXe 10 dwaotnuikd Oxnua, tn otyurn mou énage va AsToupyei o
npowBnTkOG pnxaviopog, dnAadn tnv taxUtnta Swaduyrg and 1o cuykekpyévo UYPog Mavw and tnv
emudaveiwa e Mnc.

Movadeg 6
4.2. To pétpo g otabeprig emrdyuvong Tou Slactnuikol oXfHaTog, 660 AETOUPYOUsE 0 POowBNTIKGE Tou
HNXQVLOUOG.

Movadeg 6
4.3. Tn xpovikr] Sidpkela Asttoupyiag Tou mpowdnTIKoU PNXaviopou.

Movaébeg 6
4.4. Tn Baputiki Suvayukr) EVEPYELQ TOU OXAMATOC META amd xpovikr Sudpkewa At = 800 - V2 s and v
ekkivnor Tou.

Movabeg 7
Aivetal To pEtpo g erutdyuvong Baputnrag otnv embavewa g Mg gy = 10 sﬂz Kat n aktiva g 'ng
Ry = 6400 km.

16203
‘Eva owpa extofeveTal and v emwpavela g Mg Pe apykn taxutnta vy, otn SievBuvon g aktivag g

I'ng mou nepvdel and 1o onueio extdfevong kat popd TETola WOTE va anopakpUVETaL anod tnv emdaveld
e To cwpa karadépver va dracet oe OPog h ico pe tnv axtiva g ng (h = Ry).
4.1.Na uNIOAOYLOETE TO HETPO Vg TNG APXIKAG TaXUTNTAG KE TNV onoia eToEEUONKE TO cwpa.

Movabec 6
4.2.Na unoAoyloete To PETPO TN Taxutnrag dwaduync evog cwparog and onueio mov Bpioketal o UYPog
h = Ry ané v embavewa g Mne.

Movabeg 6
Tn otypr mou pndeviletal n tayltnta tov cwparog oto UYog h = Ry, pa {adpvikr éxpnén dwaona to
owpa o dvo da cwpata iowv palwv (my; = m,), Ta onoia kwvouvral otnv apxkr dievBuvon kivnong
TOU owpartog. To owpa palag m, apéows HeTa tnv ékpnén Kweital pog tn Mn kal gravel otnv emdaverd
NG KE TayUTNTa Uy pétpou vy = 16 ?

4.3.Na anobdeifete 6TL 10 owpa palag m, Ba dwadlyeL and v €AEn g Mg npog To dudotnua.
Movabeg 7
4.4.Na untoAOyiOETE TO PHETPO TNG Ta)UTNTAC TOV owpatog palag m; pe tnv onoia diadpelyel oto daotnua.
Movadec 6
H ' Bewpeital opaipa axivnn xat opoyevrig axtivag Ry = 6400 km xat 1o pétpo tng évraong tou nediou
Baputntag otnv embdavewd g go = 10 ?, Oewpovpe eniong O6TL OL AVTLOTACELS and v atpdéodapa g

¢ umopouv va ayvonBouv.



16266
2.1. Evag dopudopocg petadépetar anod tnv ynwn empavewa o Uog h drmou to Bapog tou yiveral To & ToU

Bdapoucg nov eixe otnv emdaveia g Mg Me katdMnAn dudtaén o Sopuddpog tiBetal oe kukALkr) TpoxLd
yUpw amo tn M oto Uoc h.
Av 10 g, Eival n emrdayuvon Baputnrag otn yhiwn emdavela kat R n aktiva g Ing, TOTe n taylutnta

nepipopag tou eivat:

(@) - 9ok (B); 9ok (v)5 VGoR

2.1.A. Na smuAé€ete v opBr} anavinon.

Movabeg 4
2.1.B. Na auTloOAOYrOETE TNV EMAOYT 0O,

Movadeg 8

2.2. H toyutnra dwaduyng evog ocwpatog, av ekTofeutel and tnv smddvela g MG EXEL HETPO Us.
TonoBetovpe 10 owpa ot UPog h and v emddavela g Mg wg dopudpdpo oe kuKAKN TpOXId, WOTE N
YPQUHIKT) TOU TaXUTNTA Va EXEL HETPO U = % .

H évtaon tou nediov Bapltnrag otnv yrivn emupaveila eival g, kat n aktiva tng ng R.
H évtaon tov nediov Bapltnrag oto UYog h eival:

16327

Ano v emubpavera g Mng extofevetat £vag mupavlog katakopuda MPog Ta MAvw UE apxikr Taxutnta U, ,
pétpou vy = % * Vs, OMOU Vg TO péTpo NG Taxutnrag daduynig and tnv emddvela g Mg. Aivovrat n
axtiva g g Ry = 6400 Km xau n évraon tou nediov Baputnrag oty embavewd tng g, = 10 sﬂ,

Na npoodiopioete:

4.1. tnv taxutnta Staduyrig Tou cwatog oo tnv emdaveira tng Mg.

Movabec 6
4.2. 1o duvauké tou nediov Baputnrag oty emddavela g Mg kat 1o duvapkd tou nediov oto VYOG
h = R.

Movabec 6
4.3. 10 pTpo NG TaxUTnTag Tov nupavlou ot UYog h = Ry and tnv emdavela g Mg, otav extofeveTat
KE TNV ap)ikr TaxuTnTa Uy .

Movadeg 6
4.4. n péywotn andoracn and tnv emavela g Mg, otnv onoia pnopei va $BaceL o mupavAog, otav
extofeveTalL pe TNV apxkn TaxutnTa Uy and v emavewa tng Mng.

Movabeg 7
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‘Evag Sopudopog pe pala m Kwveital KUKAKAG yUpw ano tn ' oe 0o h ioo pe tnv aktiva g Mg Ry

Eowrtepikn dudaragn npokadei £kpnén pe anotédsopa o dopudopog va xwpLoteil oe dUo pépn, anod To onoia
10 éva, palag my ouvexilel va Kweital otnv idla kukAkn TpoxLd nou eixe o Sopudpopog npiv Tnv Ekpnén - o€
avriBetn, opwe, and v apykn ¢opd tng kivnorg Tou - evw To dAAo, palag m,, aNOKTA TNV anapaitntn
tayxutnta yua va dtadiyet poAg anod tnv €Agn g ne.

4.1. Av yvwpilete 6T n emtdyuvon g Baputnrag otnv emddvela g Mg €xel pérpo ico pe g,, va
NPOCSLOPIOETE TO HETPO TNG TaXUTNTAC v, KE TNV onoia Kwveitat 0 Sopuddpog oto Uog h = Ry

Movaédeg 5
4.2. Na npoodiopicete tnv nepiodo meplotpodric Tou koppatiov palag my; tou Sopuddpou, mou
MAPapEVEL OTNV KUKALKT TPOYXLA.

Movabeg 5
4.3. Na npoobdlopicete t0 Adyo Tou pETpou Tng tayxvtnrag diaduynig Tou koppatol palag m, mpog 10
HETPO TNG TaxUuTNTag Tou Sopuddpou, ot UYPOC ioo pE TNV akTiva Tng MNC.

Movabeg 7
4.4. Na npoodlopioete Tov Adyo Twv palwv Twv SU0 KOPUATIWY My KoL m;.

Movadec 8
16384 ) Rr 11
2.2. OswpoUupe OTL 0 AdYOC TWV aKTivwy NG Mg mMpog autdv tng ZeArvng eivat ioog HE 5 EVW O

AOYOG TwV HETPWY TNG EMLTayUvong TG Bapiutntag otnv enupavela g Mg mpog tnv aviiotowyn EMTayuvon

otnv srudavewa tng ZeAnvng eival i0og pe 5L’ = 6. Av Ug Eival To PETPO TNG TaxUTNTAg Staduyrg evog
o

owpartog and tnv emdavela g Mg Kat vsr To HETPO NG taxutnrag dtaduyrg and v embavela ng

ZEANVNG, TOTE 0 AOYOG TWV HETPWV Twv SU0 TayuTiTwyY :% elval ioog pe:

@s . ®vE . om[E

2.2.A. Na emA£€eTe TV 0pBr) anavnon.

Movadeg 4
2.2.B. Na atTLoAOyrioETE TNV EMAOYT 0Qg.

Movadeg 9

16637
2.1. Evag dopudopog Kiveital kukAik@ yopw amd tn ' kot n andéotacr Tou and tnv

emupavera tng Mg, oradiaka petwvetal. MNowa ano T Napakatw NPOTACELS Eival CWOTEC;
(a) To pétpo g eEmtayuvong Tou 50pudOPoU HELWVETAL .
(B) H xwvnuikr) evépyera tou Sopudopou avfaveral

(y) H 8Uvapun nou ackeitat otov Sopudopo and tn I'n peELWVETaL
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2.1.A. Na emA£€eTe tnv opBr) mpotaon.
Movadec 4
2.1.B. Na attiohoyrjoete tnv emloyn oag.

Movabec 8

16638
2.1. Na HEAETIOETE TIG MAPAKATW MPOTACELS:

(a) H Suvapn evépysla evog ocwpatog avfavetal kabwg autd mMAnowalel tnv emupavela g

rng.

(B) H duvauikn evépysla oto Baputikd nedio g NG EXEL apvnTIkO MPOoNUO, SLOTL N EAKTIKN
Suvapn petafld Mg koL CWHATWVY Eivat PkpoU PHETPOU.

(vy) Eva cwpa 1o onoio adrvetar eAevBepo ot Baputikd nedio, kwveitar and vpnAotepn

Suvapikn evépyeila o xapunAotepn .
2.1.A. Na emAé€ete Tnv opBn mpdtaon.

Movadec 4
2.1.B. Na auttoAoynoeTe TV eMAOYr) oag.

Movdadeg 8

2.2. AVo Sopuddpor £xouv Ty idla pala kat meploTpépovral yopw and tn I'n o 0n hy_Ry
kat h, 2R avrictoa, énouv Ry n axtiva g M. Nowa and tig napakdtw npotaoelg eivat
(1). O Adyocg TwV PHETPWV TWV TAXUTHTWY TOUG Eival: 5—‘- = 3
2
(2). O AdOyoOC TWV KIVNTIKWVY EVEPYELWV TOUG Elval: %‘- =
2

. . . ’ Ky
(3). O AOyOC TwV KLVNTIKWV EVEPYELWV TOUG Elval: X2 =

NjW WN

(a) n npétaon 1 ’ (B) n mpdtaon 2 : (vy) nnpéraon 3

2.2.A. Na auttoAoyrjoeTE TNV ermAoyr) oag.



16735
2.2. Evag e§wmiavntng (mAavrtng nou dev avikel oto nAlakd cuotnua) éxeL evvearmAdoia pala and avtiv

mou ExeL n 'n kat 4 popég peyadUtepn aktiva and tnv aktiva g Mng. Av n taxvtnta diadpuyng anod v
empavela g Mg eivatug = 11,2%116(“1 eivat n tayvnra Swxduyng and v emddvela autol Tou
mavin.

(@56 , (B 1122, (y)168=

2.2.A. Na eTuAéEETE TV 0pBr amd@vrnor.

Movadeg 4
2.2.B. Na atttoAoyrioeTe tnv ertAoyr| oag.

Movadeg 9

16740
H lw kat n Evpwnn eival ta 00 o kovtva ¢eyyapia tov mMAavitn Aia. H lw neplotpédetal o KUKALKN

tpoxud axtivag Ry, = 432 - 103 km yUpw and tov Aia oe 1,57 nuépec. AvtioTolxa, n axtiva nepLoTpodnic

m?

kgs®

¢ Eupwnng yOpw and tov Aia, sivar Rg, = 675 - 103 km. Aivetar G = 6,67 - 10~ 11

Na urtoAoyioeTe:

4.1. Tnv taxutnta neplotpodric g loug yupw and tov Ala.

Movadbec 6
4.2. Tnv pafa tou mMAavitn Ala.

Movaébec 6
4.3.Tnv nepiodo nepiotpodnig tng Evpwnng yopw amnod tov Ala.

Movaébec 6

4.4.Tnv tayutnta diaduyrig evog cwpatog and tnv emdaveia tng lovg, av n axtiva g eivat r; = 1800 km
kat n paa g my = 9 - 1022 kg. Aivetan /6,67 = 2,58
Movabeg 7

17064
Aopudopog palag M = 300 kg neprotpédpetar apxika oe OYog h; = 2Ry navw and v

sempavela g Mg, Inv cuvéxewa o Sopudodpog xaver VPO kal TEAIKA MEPLOTPEDETAL OE

l:MlJO( hz = Rr .
4.1. Nowa n taxvtnta tov dopudodpou ot UYog hy and v emdavewa tng Mg;

Movabec 6
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4.2. Nowa n petaBoln tng Kwvnuikrg evépyeilag Tov dopuddpou katd tnv ardayr) TnNg TPOXLAS

TOU;
Movadec 6

Ito Uog hy, Aoyw éxpnéng, amokoAAdrar kai extofeveTal TuApa tov Sopuddpou palag
m; = 100kg, evw 1o undAouto pépog Tou e§axkoAouBei va kwveitat otnv idia kukAkn TpoxLd

HE TIC SIKEC TOU HNXAVEC.

4.3. Noéon tayvtnta Ba MPENEL va QMOKTOEL TO CWHA My, WOTE OPLaKd va katadépel va

SwaduyeL anod tnv €AEn tng M'ng;

Movabeg 6
4.4. Nowax n oAwkr unxavikr evépyeila tov Sopuddpou PETE TNV anokOAAnon;

Movabeg 7

Otwpeiote apeAntéa tnv Akt SUvapn petafd dopudopou kat tng palag m,. Aivovrat: n
évtaon tou nediov Bapiumrag otnv empavewa g g go = 10m/s2 , N axktiva g I'ng
Ry = 6400km, /21,33 = 4,62.

17066
Awxotnpuikd oxnua palag M extoevetal and tnv emdavela g Mg karaképuda npog Ta

navw HE apxkr) ToxUTNTa METPOU Uy . Otav 10 Oxnua PpeBei o  OYog
h = 2R, évag ekpnKTIKOG UNXaviopog 1o Suaxwpilel akaplaia o U0 EMUEPOUC CWHATA UE
paleg my = zTuxm my = %avrioromxa. Apéowg peta tnv ékpnén, 10 ocwpa palag m;p
Kweital katakopudpa npog tn ' xwpig apykn tayutnta kat ¢ravel otnv empaveld tng pe
Taxotnta pétpou up . Evw, 10 cwpa palag m; amoktd v EAGyLoTn TaxUtnIa mou
xpewaletar wote va drapuyer anod 1o nedio Bapitnrag g ng.

4.1. Na untoAOYiOETE TO HETPO TNG TaXUTNTAG Uy TIOU QUTOKTA TO CWHa My HETA TNV Expnén.

Movadec 6
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4.2. Na urtoAOYICETE TO HETPO TNG TaXUTNTAC TOU QUTOKTA 10 Saotnuikd oxnua oto uYog

h = 2R , Aiyo npwv tnv €xpnén.
Movabec 6

4.3. Na unoMAoyioETE TO MHETPO TNG TAXUTNTAG U, HE TNV onmoia GTaveL TO cwua my otnv

gembavela tng ng.
Movabec 6

4.4. Na UTTOAOYIOETE TO HETPO TNG Ta)UTNTAS Uy HE TNV onoia eKTOEEVTNKE TO OXNua and v

sembavela tng ng.
Movabeg 7

Aivovtat: n évraon tou nediov Baputnrag otnv emavela g Meg: gop = 10m/s2 , N aktiva

g Mng: Ry = 6400km, V42,66 = 6,53, /85,33 = 9,24, /104,25 = 10,21.

16849 | . . , . . . . .
Avo odaipeg A kat B pikpwv daotdcewv Bpiokovral navw ot Aeio opl{ovrio Sanedo KATAOKELAOUEVO

and KAmow HOVWTIKO UAKO Kat £xouv paleg my = 1g kaw mg = 2 g avriotoxa. Ou odaipeg pépouv
nAextpika ¢optia Q4 = 0,1 puC xkar Qg = 0,2 puC. Kparape akivnreg g odaipeg oe amdoraon
x = 2 cm Kat kanowa otypn adprivoups eAeVBepn tnv A evw tn B cuveXi{OUUE va TNV KPATApE akivnn.
Na urtoAoyioeTe:
4.1. To p£tpo tng emurdayuvong tne odaipag A, poAg autr) adriveral eAsUBepn.

Movadeg 5
4.2. To pétpo NG Taxutntag g opaipag A, otav anéxel andotacn 2x anod tnv B.

Movadeg 7
Enavadépoupe g odpaipeg otnv apyikr toug BEon, SnAadn o andotaon X KaL otn CUVEXELA TIG adriVOUUE
Tautoxpova eAsUBEPEG Kt TIg SU0. Tn XPOVIKI] OTLYHI] TIOU QUTEG améXouv anootacn 2X va UNTOAOYIOETE:
4.3. To pETpo NG ETuTdyuvong tng kabe odaipag.

Movadeg 5
4.4. To p£tpo ¢ TaxuTnTag tne kabe odaipag.

Movadeg 8
Aivetar k. = 9.10° N-m?/C? . H avtiotacn tou aépa kat ot Baputikég aAnAsudpaocelg Bewpolvrat
QuEANTEEC.
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